Джорджия Веццоли

Мне нравится Человек-паук ...и что такого?

Иллюстрации **Массимилиано Ди Лауро**



Меня зовут Хлоя, мне шесть лет. Я умею читать и писать. У меня уже хорошо получается, но эти слова печатает моя мама.

Мы делаем так: я говорю то, о чём хочу рассказать, а она набирает это на компьютере. Сегодня пришла моя тётя и спросила: «Я иду в салон красоты, хочешь со мной?»
И я сказала: «Да».

Когда мы проходили мимо магазина канцтоваров, она спросила: «Тебе уже купили школьный ранец?» И я ответила: «Нет». А она мне: «Выбирай любой, это мой подарок».

Я пересмотрела все ранцы, но понравился мне только один: с Человеком-Пауком.

«Человек-Паук? — удивилась тётя. – Он же для мальчишек!» И я сказала: «А мне нравится Человек-Паук».



Но тётя не поверила и позвонила моему папе: «Франко, тут твоя дочь захотела ранец с Человеком-Пауком. Она это серьёзно?» И папа подтвердил, что мне действительно нравится Человек-Паук и ранец можно смело покупать.



Но тётя всё равно не поверила и позвонила моей маме: «Слушай, Джулия, твоя девочка требует ранец с Человеком-Пауком. Франко даёт добро. Так что, покупать?»

Мама ответила, что если ранец мне нравится, то можно покупать. И тогда тётя успокоилась.



Она сказала продавцу, что мы берём ранец с Человеком-Пауком. И он мне говорит: «А-а-а, это для твоего брата?»

И я ему: «Да нет, для меня».

А он: «Ты покупаешь мальчиковый ранец?»

И я ответила: «Человек-Паук не мальчиковый, а всешний!»



Сегодня я иду в школу. В первый класс. Я очень рада и (почти) не боюсь.

Папа положил в мой человекопаучий ранец
кусочек морковного пирога
и персиковый сок на полдник.
Ещё у меня есть кофта — на случай,
если замёрзну.
Мама говорит, что
когда я ей диктую,
меня почти не надо поправлять.



Когда мы с мамой подошли к школе, я немного волновалась. Но потом увидела, что тут весь мой детский сад, и успокоилась.

Я увидела Даниэля и поздоровалась, а он такой:

«Ранец с Человеком-Пауком?!» И посмотрел на меня как-то странно. Потом подошёл Микеле и выдал:

«Человек-Паук? Это же для пацанов!» И Амир туда же. Крикнул: «Человек-Паук!» И давай смеяться.

Даже Мартина скривилась, увидев мой ранец.



Сегодня второй день в школе. Я в классе «божьих коровок», но учительница говорит, что нас могут переводить из одного класса в другой. Есть ещё «медвежата» и «жирафята».

На перемене я играла со своими друзьями по детскому саду. Некоторые дразнили меня из-за ранца с Человеком-Пауком.









Меня зовут Хлоя, мне шесть лет. Я умею читать и писать. У меня уже хорошо получается, но эти слова печатает моя мама.

Мы делаем так: я говорю то, о чём хочу рассказать, а она набирает это на компьютере.

Первоклашка Хлоя отправляется в школу, не зная еще, что она отправляется в мир стереотипов и предубеждений, где девочки не могут играть в футбол и носить «мальчишечьи» футболки. Но Хлое удается отстоять своё право быть такой, какой хочется ей, а не окружающим. Для этого нужна поддержка родителей... и ранец в виде Человека-Паука.

«Вот книга, которую ждали все мы, женщины: матери, преподавательницы, ученицы. История Джорджии Веццоли освобождает, раскрывает двери и показывает нам будущее. Которое мы можем наконец создавать сами».

Лорелла Дзанардо, писательница и активистка

